Questio 4

A figura mostra um corpo rigido formado por um aro
fino (de massa m e raio R=0,150 m) e uma haste fina
radial (de massa m e comprimento L=2,00 R). O
conjunto estd ma vertical, mas se dermos um pequeno
empurrio ele i girar em torno de um eixo horizontal
no plano do aro e da haste que passa pela extremidade
mais baixa da haste. Supondo que a energia fornecida
ao sistema pelo empurrdo € pequena, calcule em . o e e e E‘x" de
fungiio de m. rotacao
(1,0): 2) O momento de inércia do corpo rigido.

(0,5): b)a pesicdo y do centro de massa, considerando o eixo y vertical e com origem no
cixo de rotaco, no instante mostrado na figura.

(1,0): €) Usando consideragdes de energia, calcule a velocidade angular do conjunto -
quando cle lnssa pela posicéo 1nvert1da (de cabega para baixo).
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